

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:332276-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dobrzany: Urządzenia do nadzoru wideo  
2017/S 161-332276**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 149-308257)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe – Nadleśnictwo Dobrzany  
SA.270.1.2017  
ul. Stargardzka 3  
Dobrzany  
73-130  
Polska  
Osoba do kontaktów: Agnieszka Kopka  
Tel.: +48 915620133  
E-mail: [dobrzany@szczecin.lasy.gov.pl](mailto:dobrzany@szczecin.lasy.gov.pl)  
Faks: +48 915620134  
Kod NUTS: PL42  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.dobrzany.szczecin.lasy.gov.pl](http://www.dobrzany.szczecin.lasy.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa i montaż sprzętu do lokalizacji pożarów wraz z dodatkowym wyposażeniem dla Nadleśnictwa Dobrzany.  
Numer referencyjny: SA.270.1.2017

**II.1.2) Główny kod CPV**

32323500

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Dostawa i montaż sprzętu do lokalizacji pożarów wraz z dodatkowym wyposażeniem dla Nadleśnictwa Dobrzany, w ramach Projektu „Kompleksowy projekt adaptacji lasów i leśnictwa do zmian klimatu – zapobieganie, przeciwdziałanie oraz ograniczanie skutków zagrożeń związanych z pożarami lasów” współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020. Numer projektu: POIS.02.01.00-00-0007/16, Numer umowy o dofinansowanie:

POIS.02.01.00-00-0007/16-00.Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, zawarte został w załączniku nr: 1 do SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/08/2017

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 149-308257](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu-Nazwa: Cena/Waga:70, Kryterium kosztu-Nazwa: przedłużenie okresu gwarancji/Waga:30.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu-Nazwa: Cena/Waga:60, Kryterium kosztu-Nazwa: przedłużenie okresu gwarancji/Waga:40.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/09/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/10/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/09/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 09/10/2017

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Z-CA NADLEŚNICZEGO  
  
Jarosław Zygała